אלגברה לינארית – פתרון תרגיל 8
1. נבדוק את 
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. זאת מטריצה לא הפיכה. 2 הוא ע"ע.
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. לא ו"ע
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. כן – זה ו"ע שמתאים לע"ע 0. (והמטריצה לא הפיכה)

4.  א. 
[image: image4.wmf]1

l

=

 : 
[image: image5.wmf]40

:(0,1)

20

AIS

l

éù

-==

êú

ëû


          
[image: image6.wmf]5

l

=

 : 
[image: image7.wmf]00

:(2,1)

24

AIS

l

éù

-==

êú

-

ëû


      ב. 
[image: image8.wmf]10

l

=

 : 
[image: image9.wmf]6231

1

~:(,1)

3100

3

AIS

l

--

éùéù

-

-==

êúêú

--

ëûëû


5.    
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6. פתרנו בכיתה

7. אם 
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 הוא ו"ע אז 
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. מכאן ש 
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8. א. 
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9.  לפי השורה הראשונה
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10. 1 : ריבוי=1
      3 : ריבוי=2

      4 : ריבוי=1

11. A : 
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וקטורים עצמיים :
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וקטורים עצמיים :
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12. נניח שX הוא ו"ע של 
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13. יש לA 2 ע"ע שונים ולכן A לכסינה 
[image: image29.wmf]1

11

2

0

0

ASSSS

l

l

--

éù

=L=

êú

ëû

.
נחשב את המטריצה 
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. לכן העמודות של המטריצה 
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 שזה העמודה השניה של S – זאת שמתאימה לע"ע השני. ( למי שמכיר : אפשר גם להוכיח לפי משפט קיילי-המילטון)
14. 
[image: image34.wmf]222222

2

22

cossin

(cos)sincos2cossin2cos1

sincos

2cos4cos4

coscos1cossincossin

2

tt

QItttttt

tt

tt

tttttit

l

llllll

l

l

--

éù

-==-+=-++=-+

êú

-

ëû

±-

==±-=±-=±


15. מהתבוננות בשורה הראשונה והשניה – הם לא תלויות לינארית. כדי ש0 יהיה ע"ע המטריצה צריכה להיות לא-הפיכה ז"א השורה השלישית היא צ"ל של הראשונה והשניה. מכאן 
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לפי העמודה הראשונה 
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16. A הע"ע הם 1,3. וקטורים עצמיים הם 
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      B הע"ע הראשון הוא 0 כי המטריצה לא הפיכה, וו"ע שמתאים ל0 הוא 
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          לפי תרגיל 13 
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 הוא וקטור עצמי שמתאים לע"ע השני. 
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17.  נרשום את הע"ע ( לא בהכרח שונים ) להיות 
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 2 הוקטורים הנתונים הם בת"ל, מכאן שהמטריצה תהיה לכסינה.
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מכאן, A מטריצה סימטרית, וקבועה על האלכסון

18. ( נקרא להם A,B,C מימין לשמאל )
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19. נראה משהו יותר כללי. אם לA יש רק ערך מוחלט אחד 
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20. ...קטן מאחד

   הע"ע של 
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22. הע"ע הם 
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. כי 
[image: image59.wmf]1

2

1

1

...

...

1

n

a

a

A

a

éù

éù

êú

êú

êú

êú

=

êú

êú

êú

êú

ëû

ëû

 כאשר 
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 זה סכום השורה הi. אבל המטריצה סימטרית לכן 
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24. המטריצה היא 
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 למחרת 15 אחוזים יהיו חולים

    ביום הבא : 
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 12.5 אחוזים יהיו חולים

  ג. העקבה של המטריצה היא  
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25. להשתמש בפירוק 
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26. א. אמת 
[image: image72.wmf]()

TTTTTTT

ASSASSSSA

=LÞ=L=L=


     ב. אמת 
[image: image73.wmf]2,,3,,,2,

T

uvuvuAvAuvAuvuv

<>=<>=<>=<>=<>=<>


    ד. ראה א.
27. הו"ע של B הם 
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 הגירסה האורתוגונלית היא 
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תמשיכו מפה.
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B. ו"ע הם 
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 צריכים עכשיו לעשות גרם-שמידט לוקטורים העצמיים של 2 : 
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